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Freizeit-Journal Saalfeld und Thüringer Saaleland
Druckfrisch erschienen
Druckfrisch stellte die Saalfelder Feenrotten und Tourismus GmbH am Donnerstag ihre 19. Ausgabe der beliebten Gästezeitung vor. 
„Mit dieser inhaltlich und optisch weiter verbesserten Ausgabe des „Freizeit-Journals“ haben wir die zahlreichen touristischen Ziele der Region in einem 44 Seiten umfassenden Werk gebündelt. Es ist sowohl für Gäste als auch die einheimische Bevölkerung ein lustmachendes Angebot, das über 65 neue und bekannte Ausflugsziele und Anbieter vorstellt“, stellt Yvonne Wagner, die  Geschäftsführerin der Feengrotten GmbH, das Magazin vor.   

„Mit dieser Ausgabe haben wir das Konzept so verändert, dass nicht mehr nur verschiedene Rubriken vorgestellt werden, sondern der Gast von Saalfeld aus Empfehlungen und Routenvorschläge für attraktive Tagestouren in eine Richtung 


erhält. Die vielfältigen Möglichkeiten der Stadt werden umfassend vorgestellt, denn „Saalfeld ist immer Reise wert“, wie es in dem Journal heißt.   

Von hier als führen in alle Richtungen sechs Erlebnisrouten zu lohnenswerten Zielen ans Thüringer Meer, ins Schiefergebirge, den Thüringer Wald, das Schwarzatal, Ilmtal u. a.  „Wir hoffen, dass die vorgestellte Vielfalt unserer Region in diesem Heft dazu beiträgt, dass noch mehr Gäste unsere Gegend entdecken, vielleicht sogar ihren Urlaub verlängern und bestenfalls wederkommen.“, so Wagner.  
Das Freizeit-Journal kann ab sofort von allen touristischen Einrichtungen und Vermietern zur kostenlosen Ausgabe an ihre Gäste in der Tourist-Information Saalfeld, Markt 6 abgeholt werden. 
Blätterlink zur Zeitschrift: www.saalfeld-tourismus.de/freizeit-journal
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