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Neues Übernachtungsverzeichnis für die Region erschienen 
Seit wenigen Tagen ist das neue Übernachtungsverzeichnis 2019/ 2020 für unsere Tourismus-Region erhältlich. Herausgegeben von der Saalfelder Feengrotten und Tourismus GmbH präsentiert die A4-Broschüre auf 30 Seiten zahlreiche Übernachtungsangebote in Saalfeld und Umgebung, entlang der Saale, im Saale-Orla-Tal, am Thüringer Meer und im Schiefergebirge sowie im Schwarzatal und Thüringer Wald. Vom Ferienhaus, über Pensionen, Gasthöfe, Privatzimmer und Campingplätze bis hin zum Komforthotel findet sich für jeden Gäste-Geschmack eine Unterkunft.
„Das Heft stellt eine wichtige Ergänzung zu unserem Freizeit-Journal dar und erleichtert unseren potentiellen Gäste die Reisplanung.“ erklärt Yvonne Wagner, Geschäftsführerin der Tourismus GmbH. „Trotz Internet und steigender Buchungszahlen über dieses Medium ist die Nachfrage nach Urlaubskatalogen in gedruckter Form ungebrochen.“ fügt sie hinzu.

Die Broschüre wurde in einer Auflagenhöhe von 15.000 Exemplaren erstellt und ist kostenfrei in der Tourist-Information Saalfeld erhältlich. Innerhalb des Jahres wird sie auf zahlreichen deutschlandweiten Messen und Veranstaltungen präsentiert. Im Internet steht sie unter www.saalfeld-tourismus.de sowie www.feengrotten.de zur Ansicht bereit. 

Gern stellt die Tourismus GmbH anderen touristischen Leistungsträgern Exemplare für ihre Gästeinformation zur Verfügung.
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